



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№ 90 (10259)

суббота
10
ноября

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша эффективная служба определяет правовой порядок и стабильность на территории нашего региона, уровень доверия к органам власти в целом.

Сегодня вы успешно решаете широкий круг ответственных задач: оберегаете жизнь и здоровье людей, в том числе на дорогах, противодействуете преступности, ведёте профилактику правонарушений.

Такая сложная работа требует от сотрудников органов внутренних дел высокой компетентности, честности и принципиальности, верности выбран-

ному делу. Убеждён, вы и впредь будете надёжно защищать законные интересы и права наших земляков, продолжите безупречно служить Отечеству.

Особую признательность выражаю ветеранам. Вы доблестно исполняли свой служебный долг и сегодня остаётесь примером для молодого поколения сотрудников.

Желаю всем вам здоровья, благополучия и дальнейших успехов в службе на благо Тюменской области и всех её жителей!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел Упоровского района!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Вы посвятили себя служению благородному нелёгкому делу. Ваша служба является гарантией безопасности и покоя жителей нашего района. Проявляя мужество, выдержку, полную самоотдачу, вы стоите на страже законности и порядка. Только профессионализм, добросовестное отношение к работе каждого из вас помогают успешно решать сложнейшие задачи противодействия преступности.

Особая благодарность ветеранам за мудрость и бесценный опыт, на котором воспитывается молодое поколение.

В этот праздничный день от всей души желаю всем вам успехов в вашей непростой службе, твёрдости и принципиальности, внимания и чуткости к людям. Крепкого здоровья, благополучия, жизненного оптимизма, счастья и радости вам и вашим близким!

Леонид САУКОВ,
глава района.

О порядке, дружбе и экспертной службе



Дело Алексея Степанова – сбор, исследование и анализ вещдоков.

День работника органов внутренних дел – всегда повод рассказать о наших земляках, стоящих на страже Закона, об их работе и показателях, с которыми они подходят к встрече профессионального праздника.

Начальник отдела полиции (дислокация с. Упорово) МО МВД РФ «Заводоуковский» Дмитрий Гольцман говорит, что возглавляемый им коллектив укомплектован полностью и состоит из 53 человек. В

день празднования, помимо традиционного награждения лучших сослуживцев, двух из них с почётом проводят на заслуженный отдых. К числу ветеранов, вышедших на пенсию, присоединяются сотрудник дорожно-постовой службы Владимир Вахтомин и водитель дежурной части Анатолий Кузнецов. Благодаря сложившейся в отделе преемственности места не будут оставаться вакантными, их займут молодые ребята, которые уже проходят стажировку.

Работа полицейских оценивается по целому ряду критериев, и у наших сотрудников ОВД по многим показателям есть успехи. За прошедшие десять месяцев наблюдается снижение зарегистрированных преступлений, раскрываемость по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросла на 6 процентов (с 80,4 до 86,4), почти вдвое снизилось число нераскрытых уголовных дел (с 44 до 28), а совершённые тяжкие и особо тяжкие раскрыты все.

►2 страница.

НОВОСТИ в несколько строк

Активный отдых на свежем воздухе

Несмотря на погодные условия, на улице прошёл ледяной дождь и был гололёд, 2 ноября в Центре реализации молодёжных программ состоялось Первенство Упоровского района по пейнтболу среди курсантов специализированной группы добровольной подготовки к военной службе, волонтёров, юнармейцев Упоровского и Чернаковского поселений, а также картингистов. Так как все ребята были разного возраста, и нужно было уравнивать шансы на победу, организаторы поделили их на группы и получились четыре сборные команды – «Форвард», «Легион», «Картингисты» и «Гром».

По итогам сражения между отрядами и подсчитывания набранного количества очков 1 место присудили команде «Форвард», второе – «Картингистам» и третье – «Легиону». Все победители были награждены дипломами.

Номинантами стали наши землячки

2 ноября Тюменская региональная общественная организация выпускников Тюменского государственного университета объявила результаты II этапа конкурса творческих работ учащихся общеобразовательных учреждений, посвящённого 100-летию со дня рождения А. И. Солженицына. По его результатам наша землячка, девятиклассница Яна Ворончагина из села Коркино, заняла III место. Специальным призом Русского благотворительного фонда Александра Солженицына были отмечены десятиклассница Диана Вяткина из Упорово и одиннадцатиклассница Стелла Мальшева из села Ингалинского. 15 ноября в большом зале Тюменской областной думы состоится конференция по итогам конкурса, а также выступление всех номинантов и их награждение.

Показали лучший результат

3 ноября состоялись закрытые соревнования по прокатному картингу. Они проходят каждые три месяца, организывает их тренер Упоровской команды пилотов Денис Цулин. Соревнования проводятся для выявления лучших учеников и для того, чтобы в команде присутствовали боевой дух и стремление к улучшению результата. В возрастной категории 12 лет и старше первое место присудили Даниилу Яшнову, второе – Павлу Ровкину, третье – Роману Радионову. В категории 5 – 12 лет победа досталась Артёму Дубровину, вторым стал Константин Березинский и третьим – Тимофей Цулин.

Наши ребята отличились

С 3 по 5 ноября в городе Екатеринбурге проходил Окружной фестиваль спортивных и боевых искусств народов России.

Первое место по армрестлингу в своей весовой категории 60 кг среди юношей 2001-2002 г. р. занял наш земляк Максим Яковлев из Масалей. Среди девушек 2003-2004 г. р. в этом виде в категории 55 кг Валерия Волохова из Емуртлы заняла третье место. С 23 по 26 ноября ребята поедут в составе команды Тюменской области на соревнования Первенства Уральского федерального округа.

Мы едины

4 ноября волонтеры, курсанты СГДПВС, юнармейцы совместно со специалистами ЦРМП провели акцию «Мы едины», посвящённую Дню народного единства. Ребята рассказывали прохожим об этой дате и раздавали листовки с информацией и историей образования праздника.

Во второй четверти учеников стало меньше

Осенние каникулы закончились и с новыми силами школьники сели за парты. На 6 ноября количество учащихся в районе составило 2 750 человек, это на 8 меньше, чем 1 сентября. Как прокомментировала заведующая районным методическим кабинетом комитета по образованию Любовь Арендаренко: «Это естественное перемещение детей. В течение года число учеников может как убавляться, так и прибавляться, в основном, по причине переезда».

Подготовила Марина МЕДВЕДЕВА.

Юбилей

10 ноября 90 лет исполняется участнику трудового фронта, ветерану труда К. Ф. Михайловой.

Уважаемая Клавдия Флегоновна!

Примите самые искренние поздравления с юбилеем. Ваш почтенный возраст достоин уважения. Многое пришлось испытать и пережить. С юного возраста вы работали вместе с взрослыми. Своим трудом вы внесли и свой вклад в общую Победу в годы войны.

В день рождения желаю вам хорошего настроения, крепких сил, бодрости души и отменного здоровья, уважения и искренней любви близких людей.

Леонид САУКОВ, глава района.

Её девяностая осень

Клавдия Флегоновна родилась в д. Грамотеевой Курганской области в семье сельских тружеников Флегона Васильевича и Меланьи Захаровны Бучельниковых. Отец умер, когда малышке исполнился 1 год. Мама привезла её на свою родную нижнеманайскую землю. Здесь Клавдия Флегоновна и живёт по сей день. Её мама, овдовев, повторно вышла замуж, родила сына и дочь. В настоящее время сестры и брата К. Ф. Михайловой уже нет в живых.

Как вспоминает Клавдия Флегоновна, её трудовая деятельность началась с 14 лет. Взяли девочку-подростка разнорабочей в колхоз им. Калинина. А в 1961 году перевели на почтовое отделение почтальоном, оттуда Клавдия и ушла на пенсию. Трудовой стаж женщины более 43 лет.

У неё двое детей – Виктор и Галина, а также 3 внучки и 7 правнуков. Сейчас юбиляр проживает с дочерью, но и вниманием сына не обделена.



Клавдия Флегоновна Михайлова.

на. Ежедневно он приходит в гости, чтобы провести мать. Не забывают свою бабушку и внучки с правнуками.

В день 90-летия сердечно поздравляем именинницу с этой датой, желаем ей крепкого здоровья, долголетия, внимания и любви родных и близких ей людей.

Валентина МАМЫЛИНА, участковый специалист по социальной работе Нижнеманайского с/п.

Знай наших!

Два проекта, два диплома

7 ноября делегация Упоровского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» приняла участие в работе XXIX Конференции Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Помимо плановых вопросов повестки дня, в ходе конференции были подведены итоги участия первичных отделений партии в региональном партийном конкурсе социальных проектов. В 2018 году он был посвящён развитию и распространению добровольческого (волонтерского) движения, повышению гражданской активности населения.

Проводился конкурс по трём номинациям: «Социальное волонтерство», «Волонтерство Победы» и «Серебряное волонтерство».

Руководитель регионального исполнительного комитета Ольга Швецова отметила, что партийный актив в Тюменской области реализует много интересных проектов. «Все вместе мы делаем очень нужную работу – помогаем детям, нуждающимся в особом внимании государства, пожилым людям, ветеранам, людям с ограниченными возможностями здоровья, ухаживаем за памятниками героям Великой Отечественной войны, вовлекаем граждан старшего поколения в добровольческую деятельность, повышаем общественную активность граждан пенсионного возраста. Все это очень важно. Наша главная цель – привлечь внимание широкой общественности к социально значимым темам», – подчеркнула она.

На областной конкурс от местного отделения партии было направлено два проекта: Суерского первичного отделения «Лента памяти» в номинации «Волонтеры Победы» и Упоровского первичного отделения № 3 клуб «Блогер-бабушка» в номинации «Серебряное волонтерство».

Они оба вошли в число лучших и отмечены дипломами регионального отделения Партии и ценными подарками. Проект суерцев занял второе место в своей номинации, проект упоровцев – третье.

Соб. инф.

Заслуженную награду за участие в конкурсе из рук секретаря Тюменского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Андрея Артюхова получила директор АУ «КЦСОН» Елена Мусина.



10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел РФ

О порядке, дружбе и экспертной службе

«1 страница»

Улучшен и результат по раскрываемости имущественных преступлений (краж, грабежей, мошенничеств, угонов транспортных средств) с 57 до 61,5 процента. Немаловажно, что в районе стало меньше случаев нарушений законодательства несовершеннолетними (10 за 10 месяцев в этом году, и 12 за аналогичный период прошлого).

Конечно, успехи – это результат общей работы всех подразделений, которые тесно взаимодействуют, выполняя поставленные задачи. Одним из важных направлений деятельности ОВД, помогающим в работе и следователям, и дознавателям, и уголовному розыску, в Упоровском отделе заведует Алексей Степанов. Он старший эксперт-криминалист. Около 200 раз за год, то есть почти каждый день, он выезжает с коллегами на места происшествий для того чтобы обнаружить и зафиксировать всё, что может изобличить злоумышленника.

В декабре исполнится 24 года, как Алексей Александрович остаётся верен однажды выбранному делу, а в Упорово из соседнего Заводоуковска он переехал 5 лет назад. Майор полиции имеет допуск по 6 видам криминалистических экспертиз, среди них баллистическая, почерковедческая, дактилоскопическая, таких разного рода исследований он за год проводит около 150.

Ни о себе, ни о работе Степанов рассказывать не любит – «да нечего и рассказывать, я же просто другим помогаю раскрыть преступление». Хотя признаётся, что профессией увлёкся сразу, ещё будучи слушателем школы милиции, и за годы прикипел так, что не оторвать. Любое действие оставляет следы, каждая картина преступления имеет свои отличительные черты, и их знание, умение смотреть так, чтобы видеть, помогают её воссоздать. Множество деталей, самых

незначительных для простого взгляда предметов могут рассказать о многом, и именно этот диалог, который можно вести с ними на языке криминалистики, так ценен для эксперта.

Понятно, что никакими подробностями даже старых дел Алексей делиться не стал, но один реальный пример всё-таки привёл. В одной из деревень хозяин подворья как-то утром не обнаружил трёх маленьких поросят – ищи, свищи. Вот только тот, кто их унёс, пока складывал в мешок, зацепился нагрудным карманом за жердину. Этот предательский карман своим отсутствием на куртке и выдал похитителя среди восьми подозреваемых.

Но это к слову, а всем, кто встречает свой профессиональный праздник, мы желаем здоровья, спокойных дней и ночей, и удачи в каждом распытываемом деле.

Ирина КУРГУЗОВА.
Фото автора.

Развитие АПК

Емуртлинцы будут производить качественного молока больше



Открытие комплекса стало праздником районного масштаба.

Эко-ферму на 200 голов дойного стада 7 ноября запустили в селе Слободчики. Крупный инвестиционный проект реализован кооперативом «Емуртлинский». Предприятие, входящее в ТОП-100 российских производителей молока, таким образом планирует увеличить объём этой продукции.

Первая очередь строительства производственных объектов станет очередным шагом в модернизации животноводства.

Ферма оснащена всем необходимым: оптимальный микроклимат в помещениях обеспечивают шесть вентиляционных шахт, коровник имеет хорошее естественное освещение и оснащён энергосберегающими осветительными приборами, здесь же установлены травмо-безопасные поилки и циклический водонагреватель, который будет поддерживать постоян-

ную температуру в специальных водопроводах, для обмывания вымён. Установленное оборудование и используемые материалы преимущественно российского производства.

Зимой животные будут содержаться привязным способом, летом для них организуют пастбище.

При строительстве новой фермы не забыли о тружениках и специалистах. Здесь созданы все условия для комфортной работы: построены отвечающие всем требованиям кабинеты, лаборатории, помещения для персонала.

Председатель СПК «Емуртлинский» Владимир Кумылин говорит: «Конечно, мы рассчитываем серьёзно увеличить производительность труда. Здесь для этого созданы все условия. Сейчас предприятию предстоит повысить объёмы производства до 40 тонн молока в сутки, из

них 10 тонн – будут из Слободчиков».

Предприятие ежегодно вкладывает в развитие производства порядка 100 миллионов рублей. Вот и в этом году кооператив вместе с возведением фермы построил на этом отделении две силосно-сенажные ямы вместимостью две тысячи тонн и новую машинно-тракторную мастерскую.

Глава Упоровского района Леонид Сауков отметил нацеленность руководства предприятия на стратегическое развитие производства: «Не надеясь на внешние инвестиции, вы вкладываете в модернизацию собственные средства. Предприятия, которые имеют такую возможность, даже в Тюменской области немного».

В 2019 году СПК «Емуртлинский» планирует построить ещё одну ферму на 200 голов и увеличить дойное поголовье.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.